
  فيزيك عمومي

  نيروي اصطكاك :چهارمفصل  – چهارممسائل سري 

 0.3اگر ضريب اصطكاك جنبشي بين سطح و جسم . مي سازد، قرار دارد °45كه با افق زاويه  دارجسمي روي سطح شيب -1

 باشد، شتاب حركت جسم چقدر خواهد بود؟

 2شتاب ثابت  با يآسانسور -2
	


�
جسمي به جرم دو كيلوگرم روي سطح افقي آسانسور . در حال حركت به سمت بالا مي باشد 

شتاب  )ب(بر جسم و  نيروي اصطكاك وارد )الف(باشد،  0.1نيوتن مي كشيم، اگر ضريب اصطكاك جنبشي  10با نيروي 

 آن چقدر خواهد بود؟

يك كيلوگرم  Bدو كيلو گرم و جرم جسم  Aمطابق شكل زير دو جسم توسط طنابي به هم وصل شده اند اگر جرم جسم  -3

نيروي وارد بر طناب  )ب(و شتاب حركت دو جسم ) الف(، Bو جسم بين سطح ميز  0.1 ريب اصطكاكضرض باشد، با ف

                                                                                                                                        چقدر خواهد بود؟

                                                  

اگر ضريب اصطكاك . مي سازد كشيده مي شود °60 نيوتن كه با سطح افق زاويه 10 جسمي روي سطح ميز با نيروي -4

 .شتاب حركت جسم چقدر خواهد بود. باشد 0.4جنبشي بين سطح ميز و جسم 

6.1اگر سرعت اوليه آن  )الف. (متر روي يخ مي لغزد 15وزن دارد، پيش از توقف  N 1.1يك توپ هاكي كه  -5
	



باشد،  

 ضريب اصطكاك جنبشي چقدر است؟ )ب(نيروي اصطكاك ميان توپ و يخ چقدر است؟ 

 

  .تحويل داده شود A4لطفاً جواب ها به طور كامل و تميز فقط در كاغذ 

  1389 ارديبهشت 12حداكثر زمان تحويل : توجه

 عباس زاده –با تشكر 
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